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KLIK DISINI 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sesuai Dengan Surat Sedaran Nomor 14 Tahun 2019 

 
Nama Sekolah : SDN 01 Sumber Rejo 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam& Budi Pekerti 
Kelas/Semester :  III / 1 
Pembelajaran 1 : Nabi Muhammad saw.Panutanku 
Materi Pokok : A. Sikap Percaya Diri Nabi Muhammad saw. 
Alokasi Waktu :   2 x 4 Jam Pelajaran 

Tgl Pelaksanaan: ……………………. 
  

TUJUAN PEMBELAJARAN 

❖ Menyebutkan sikap percaya diri Nabi Muhammad saw. dengan benar. 

❖ Menjelaskan sikap percaya diri Nabi Muhammad saw. dengan benar. 

❖ Menyebutkan pesan hadis yang terkait dengan sikap percaya diri dengan benar. 

❖ Mengidentifikasi pesan hadis yang terkait dengan sikap percaya diri dengan benar. 

❖ Menceritakan sikap percaya diri dari kisah Nabi Muhammad saw. dengan benar. 

❖ Menceritakan kisah singkat Nabi Muhammad saw. dengan benar. 

❖ Menunjukkan sikap percaya diri dengan benar 
❖ Karakter siswa yang diharapkan   : Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1) Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama. Religius 

2) Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 

pembelajaran. 
3) Menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik. Communication Menyampaikan 

tujuan pembelajaran.  

 

Kegiatan Inti 

⮚ Guru menjelaskan sekitar materi sikap percaya diri Nabi Muhammad saw 
⮚ Peserta didik masih dalam kelompoknyamembaca terlebih dahulu teks yang berkaitan dengan sikap 

percaya diri Nabi Muhammad saw. Perwakilan setiap kelompokmenyampaikan kembali hasil bacaannya, 
kelompok yang lainmenyimak dan memberi tanggapan. Setelah sebagian dan atausemua kelompok 
selesai menyampaikan, guru memberi penguatandan penjelasan untuk lebih mempertajam materi. 

⮚ Peserta didik menyimak penguatan dan penjelasan guru yangberkaitan dengan sikap percaya diri Nabi 
Muhammad saw. 

⮚ Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya baik secara individu maupun secaraberkelompok. 
⮚ Menyampaikan kesimpulan secara individu maupun perwakilankelompok. 
⮚ Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 
⮚ Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

⮚ Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru 
memantau pembelajaran melalui CanalPendidik.com.  

Kegiatan Penutup 

⮚ Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari  
⮚ Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 
⮚ Melakukan penilaian hasil belajar 
⮚ Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin)  

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 
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Mengetahui, 

Kepala SDN 01 Sumber Rejo 
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